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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: ANAMAAZH MAATEIAS SEAAAAQN
NOMOZ APTAX A.E. KOMINOTIOY AHMOY NIKOAAOY ZKOY®DA
AHMOZ NIKOAAQOY ZKOYDA

ANAAYTIKH MPOMETPHEH

OMAAA A: XOMATOYPTIKA - ANOZHAQZEIZ-KAQAIPESEIE

1 A1 levikeg exokadic os éSadoc Yo Seg-NBpoy e yio Ty Snpoupyia unoyeiwv KA XWpwv
levixr ekokadr mdyouc 30ek.
Owdnedo 2006,59*0,30 = 601,98
Mawbikn xapa (-0,50) ekoxadr -0,35 230%0,55 = 126,50
Meploxr - Aodiokog 430*0,3/3 = 43,00
Adatpolvrat
IxoAelo 227,44%0,30 = 68,23 -68,23
Pohodi 9,28*0,30 = 2,78 -2,78
MNepuppdteic
(11,57+11,35+14,3 1+7,31+25,95+2,33+4,08)*0,30 = 23,07 -23,07
TOvoho 677,40 m?
Ze mivaka cuv. TIPGUETPNGNG 677,40 m*

2 A2 Exokadn Bepeliwv kat téppuwv HE XpHon Unxavikdv péowy os ebadn youddn-nuiBpaywsn
Zapuigpa okdhag oto dpLo te oSal

(10,4*21-3}*(3,80*0,40} = 36,18
ZapTiépa oKGAag arévaveL
(6,65+5,15+1,25)%(2,85%0,40) = 14,88
Kepkida 2,85%13,25*0,40 = 15,11
Péuna matdwrig Xapde
(2,50+0,95+0,50*O,40)*13,50 = 49,28
Touelo mpiv ™ papna (1,05*0,95+0,80%0,35)*10,35 = 13,22
Touxelo petd tn pauna (1,05%0,95+0,80*0,35)*13,50 = 17,25
KavdhL anoppofic 1,50%0,20*15,00 = 4,50
Papma pohaytou 2,60*0,10*31,00 = 8,06
Adbpopog Natnpévou ybpatog 0,20*191,57 = 38,31
Tiveho 196,79 m?
Ze TTivaka auv. TTpopETenong 196,79 m?
3 A3 Eniywaon pe npoidvra EKoRadV, EKBpayiopwv i kateSadicewy
Zoptwiépa okdAdg oTo 6pLo TS oSol
(1,30*0,40+O,50*0,40)*10,40 = 7,49
(2,00+2,50)/2#(0,30+2,50)/2 = 3,15
Kevo okdhog
(2,00*6,00]*(0,30+2,50)/2 = 16,80
ZapTwiépa oxkdAag anévavel =
(0,50*2"’0,40+0,15"‘0,40]*6,15+0,75*4,65*(0,55*2,15]/2 = 4,89
Kepkiba
0,50*0,40*{12,95+2,85)+1,05*12,95"’D,4CI+(1,55"D,55+0,75*0,45}*11,95 = 22,82
Pduna moubikric Xapde
{(0,50"'2*0,40)-!-{0,90*D,40]+1,50"‘(0,70+0,20)/2)*13,50 = 18,37
Touyeio npiv tn pauna (0,50*2*0,40+0,75*0,80)*10,35 = 10,35
Towelo petd m pauma (0,50*2*0,40+0,75 *0,80)*13,50 = 13,50
KavaAL anopporig 0,50*2%0,20*15,00 = 3,00
T(voAa 98,37 m*
Ze TTivaKa ouv. TTPOpETRNGNC 98,37 m?
4 A4 Bdon oSootpwaiag HeTafAntol ndyoug
Papna poAoylod 2,60%0,10%31,00 = 8,06
MNoudikn Xapd 151,78*0,15 = 22,77
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A5

A6

AT

A.8

A.9

MAakooTpwaeL +kuBoALBoL 898,74*0,12 = 107,85
(adapeiton kaBapr Emuddveln mAakooTpoEwY paurac) 46,60%0,12 = 5,59
Tivoho 144,27 m*
Zg Tivaxa cuv. TTpopETenong 144,27 m?®
Qoproexkdoptwan npoloviwy EKOKAMWY HE LNYXAVIKE HEoT
Exoxadeg kat anofnAwoelg koL KaBapEoeLg Peiov ETIXWOELC
ExokadEg yeVIKES 677,40
Exakadeg Bepeiiuwv 196,79
KabBaipéaeig 30,53
Anogniwoeg Acpditou 660,00 * 0,05 = 33,00
Anofniwaon kpaonéSwv 18,80*0,30%0,15 = 0,85
KaBaipéoeig mAwvBodopwy 4,50%0,10 = 0,45
935,02 939,02
Adaipolvial EnYWoELg 98,37 -98,37 '+ -98,37
Zivoho 840,65 m°®
Ze mivaka ouv. TpopETpnang 840,65 m*®
KaBaipeon otoweiwv kataokeutiv and dordo
oKkupddepa pe xprion cuviBoug kpouatikoy efomAlopol
Toteia nepidpatbng (16,00+7,00+0,50)*0,50%1,20 = 14,10
MNelodpoplo oxoAeiou 13,00%5,80%0,15 = 11,31
OepeMWoEL TTAALdG TIALSIKAG Xapdc 5 = 5,00
IkaAondrt elo6dou 2,00%0,30*%0,20 = . 0,12
Sivoo 30,53 m?®
Ze Trivaka ouv. TTpOPETPNONS 30,53 m®
Ano§niwon aodaitotanitwy Kal otpwoswy o§oatpwalag
oTaBEPOMOLN LEVWIV [E TOLUEVTO EVTOE TOU OPloU TWV YEVIKWV EKaKAGWV
MMnedo Mmdoket kal mpoauAeLlo oyoAeiou 660 = 660,00
Tivoho 660,00 m*
Ze TTivaKa ouv. TIPONETPNANG 660,00 m?
Amogniwan kpaoméSwv npdxuTwy f pun
Kpaone&o ayokeiou 13,00+5,80 = 18,80
= 0,00
ZdvoAo 18,80 m
Ze Tivaka Guv. TTROPETPNGNG 18,80 m
KaBapéaeig miwvBobopwv
ZatpTVIEPES (1,00+0,50}*2*0,50*3 = 4,50
= 0,00
Zivoho 4,50 m*®
2€ Trivaka guv. Trpopérpnang 4,50 m*®
KaBaipson mhakootpmoewy SaméSwv navtog TUTou Kot
ornoloudntote ndyoug, Xwpig va keta3dAAETAL TPOTOXH
yLa TNV efaywyn akepaiwv mAakuwy
Addbopa 1 = 1,00
= 0,00
Tdvoho 1,00 m?
ZE TTIVaKQ GUv. TTROMETPNONG 1,00 m?



11 A1 Anofnlwon petodAikwy KiykALSwpdTwY
(10*0,012*0,012*1,10+2*1,0*0,012*0,012+3,14*0,05*0,05*0,0015/4)*7850 = 14,72

MEPLHETPIKAG KOl EYKAPGLOG TOLXOE 2026 * 14,72 = 2.982,27
MTAOKETES 2 L 100 = 200,00
Opyava matbKng xapds 300 = 300,00
ZuvoAo 3.482,27 kg
ZE TTVAKA OUV. TTPOUETENGNG 3.482,27 kg

OMAAA B: TEXNIKA EPTA

12 B.1 MpopunBsia, petadopd eni Térou, SLIECTPWON KoL CUUTUKVWGOT OKUpoSEpaTog
OKUpPOSEUaTO pe Xprion avTtAiag 1 TUpyoyEPAVOU, VIO KOTOOKEUES
and okupdSepa katnyopiag C12/15
ZopTwiepa okdAag oto 6pLo thg ool

(10,4*2+3)*(3,80*0,40) = 36,18
ZapTwiépa okdhag anévavtl
((6,65+5,15)+1,25)*(2,85*0,40) = 14,88
Kepkiba 2,85%13,25%0,40 = 15,11
Paumna naldikng Xapdg
(2,50+0,95+0,50%0,40)*13,50 = 49,28
Toelo npiv tn pduna (1,05*0,95+0,80%0,35)*10,35 = 13,22
Towelo LeTd tn pauna (1,05*0,95+0,80*0,35)*13,50 = 17,25
KavdAL anopporig 1,50%0,20%15,00 = 4,50
Papmna pohoylol 2,60%0,10%31,00 = 8,06
KukAlkd kaBlotikd kéSpou (12,57-7,07)*0,10 = 0,55
Awddpopog Natnpévou ywuartog 0,20%¥191,57 = 38,31
Zlvoho 197,34 m®
ZE TIVOKA OUV. TIPOPETPNGNG 197,34 m?
13 B.2 Mpouneia, petadopd eni tonou, SLACTPWON KAl CUHTUKVWGN OKUPOSERATOS

HE Xprion avtAiag A ntupyoyepavoy, yio KOTAOKEUES
amnd gkupdSepa katnyoplag C16/20

IKaAa oUVEECNC EMUTESWY 2,00%6,10%0,25 = 3,05
KavaAl anoppong (0,50%0,15+0,30%0,15*2)*15,00 = 2,48
Paurna pohoylou
{(1,70+0,15*2)*0,15+0,50*0,15*2)*31,00-1,50*0,50*0,15*2 = 13,73
KaBiotikd yupvagiou and okupddepa 0,45*0,65*41 = 11,99
Ikohakia mandikng xapdg 1,50*0,30%0,15*6 = 0,41
AdmeSa emoTpWgEWY
Kdtw neployn mawsikoy atabuou 238,41*,10 = 23,84
Meployn natbikng xapdg koL oXoAeiou 428*0,10 = 42,80
Meployr MAAKOOTPWOEWY POAOYLOU 230,31*%0,10 = 23,03
KukAké kaBlotikd kESpou (12,57-7,07)*0,65 = 3,58
Tpanelondykot (2,40%2,40%2)*0,15 = 1,73
ZOvoho 126,64 m*
T€ TiVaKa GuV. TIPOUETENONS 126,64 m?
14 B.3 MpaprBeia, petadopd eni Ténou, SidoTpwan Ko CURNUKVRIGN oKupoSEpartog
He xprian avrtAlag fj TUpyoyEpavol, yio KATOOKEVES
and okupdSepa katnyopiag C 20/25
Zaptwiépa okdAag oto oplo tng ool
Nédo 0,85*0,30%10,40*%2 = 5,30
0,85*0,30*1,70%0,85*0,30%1,20 = 0,13
Koppog 0,75%5,35%0,25%2 = 2,01
1,10*1,80%0,25*2 = 0,99
1,75%1,85%0,25%2 = 1,62
1,55%2,40%0,25%2 = 1,86
Métwno 2,60*0,75%0,25+2,10%2,40%0,25 = 1,75

Eykdpola (0,57%2,28+0,85*2,1940,85%2,11)*0,25 = 1,24



Tpiywva 3,15*1,50+1,20*0,55/2+O,45*1,82+1,20*0,65/2)*0,25 =
(0,45*1,82+1,20*D,65/2+ﬂ,45*1,52+(0,90+0,30)j2*0,33)*0,25 =

Zapuwviépa okdhag anévavrl
Nédo

Kopuag Aplotepds pe tpiywva

0,85%0,30%(6,65-5,15)+1,85%0,30*5,15 =

0,30*0,30*1,30 =

(0,30*0,90+120*(U,90+1,57)/2+O,60*1,55]*0,25 =
(1,20*(1,28+2,20]/2+0,60*2,20+12G*(2,20+2,85)/2J *0,25 =
(0,60*2,85+0, 60%(2,85+3,20)/2+0,30*3,20)%0,25 =

Kopuog Aetiog

(1,80%1,10+1,85%1, 75+1,50*2,40)*0,25 =

Kopuol eykapaiog

Eykdpaoia
Kepkida

Médho

Koppag

Pdpna matikrg Xapdc
Nédo
Kopuég
Adnebo
KaBlopa ndykog
Towxelo npiv tn pdpna
Nédo
Koppog
Touyeio petd m puna
[RETYG)
Kopuég
KdBiopa maykag
Enigtedin uplotdpevou METpLVOU Tolxou

0,75%1,40%0,25+0,75*2,70%0,25 =
0,75%0,85%2*0,25 =

0,85%0,30%12,45%2+0,85%0,30%0,65 =
((0,75+0,80+0,45+1,0G+1,00)*G,25+0,45 *0,45)*12,45 =

(1,55*0,55+0,75*0,45)*0,25 =

0,85%0,3*13,50%2 =
((1,60+1,33)/2+1,92)“13,50*0,25 =
1,50%0,15%13,50 =
0,50*0,15*11,70 =

0,85*0,30*10,35 =
1,45%0,25%10,35-1,50%0,69*0,25 =

0,85*%0,30*13,50 =
1,92*%0,25*13,50 =
0,50*0,15*6,90 =

0,30%1,40* 1,40+0,30*0,30%21,40 =
Zivolo

Zg Trivaka ouv. TpopéTpnang

0,46
0,52

3,24
0,12

37,35
76,60
1,12

2,20
0,77
0,32

6,52
14,97
0,30

6,89
11,42
3,04
0,88

2,64
3,49

3,44
6,48
0,52

2,51

200,70 m®

200,70 m?
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B.4

B.5

ZUABTUTIOL XUTWV Toixwy

ZapTtwiépa oxdhag ato 6plo tng o5ou

Mésho 0,30*10,40%2*2
0,30%(3,38+1,68*2)

Kopuég 0,75*5,35%2*2
1,10%1,80*2*2

1,75%1,85%2%2

1,55%2,40%2*%2

Métwmno 2,60%0,75*2+2,10%2,40

Eykdpola 0,57*2,28*2+0,85*2,19%2+0,85%2,11*2

Tpiywva (0,15*1,50+1,20*O,65/2+0,45*1,82+1,20*0,65/2)

(0,45*1,82+1,20%0,65/2+0,45%1,52+(0,90+0,30)/2*0,33)*2

ZapTvLEPO OKAAAG ATEVAVTL

Nésuo 0,30%(6,65-5,15)*2*2+0,30*5,15*2
0,30%1,30

Koppdg Aplatepdg He Tplywva
(0,30*0,90+1,20%(0,90+1,57)/2+0,60*1,55)*2-0,25*0,90
(1,20%(1,28+2,20)/2+0,60%2,20+1,20%(2,20+2,85)/2)*2
(0,60*2,85+O,6{]*(2,85+3,20)/2+0,30*3,20)*2-0,25*3,20

Koppég AsgLog

(1,80%1,10+1,85*1,75+1,50%2,40)*2

Koppol HETWTTO KAl TEPHA

Eykapola
Kepkiba

nééuo

Koppog

Kamtdikt

Ertioteln udoTdpevou mETPVOU TOIXOU

(1,25+0,75)*1,40+40,75%2,70 =
0,75%0,85%2*2 =

0,30%12,45%2+0,30*2,35 =

(0,75+0,55+0,45%2+1,00+0,45)*12,45

2,05%0,75+1,25*0,45+0,45%0,45 =
1,55*0,55+0,45*0,75 =

1,40%1,40%2+1,40*0,30+1,10%0,30%2*21,40 =

ZuAéTunol ouviBwV XUTWV KOUTOOKEUWY
Entiotedn udLotdpevou METPIVOU Toixou

SkdAa oivEeEonG EMUMESWY
KavdAL amoppong

KaBlotiké yupvaaiou anod akupodeua
TroAdKLC TTOUSIKN G XAPEg
Tpanelondykol
Touyeto npiv tn papna

MNédtho

Kopuog
Tougelo petd ) pauna

Nedho

Koppog

Ké&Biopa mdykog
Enlotedn udLoTapevou NMETPLVOU Tolxou

Zlavoho

TE TTIVOKQ GUV. TTROMETENANG

0,30%1,40+0,30*21,40*2 =
2,00%15%0,16
(0,45+0,30)*2*15,00 =

0,65*2*41+0,45%0,65%2 =
1,50*%0,15%3 =
2,40%4%2 =

0,30%2*7,35 =
1,45%2%7,35-1,50%0,69*2 =

0,30%2*3,55 =
1,92%2*3,55 =
(0,50+0,15)*3,70+0,50*0,15 =

0,30*1,40*1,40+0,30*0,30*21,40 =
ZUuvoho

Te TTivaka ouv. TTPOUETPNONG

12,48
2,02
16,05
7,92
12,95
14,88
8,94
9,91
1,82
4,18

4,89
0,39

5,14
12,88
8,17

17,64

4,83
2,55

8,18
45,44
2,30
1,19

18,46

223,21 m?

223,21 m?

13,26
4,80
22,50

53,89
0,68
19,20

4,41
19,25

2,13
13,63
2,48

2,51
158,74 m?

158,74 m?
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B.6

B.7

B.8

KapmndAot fudétunol amhric KapnuAdtntag

Pdpma mabikAg Xapdce
Médho 0,3*2*13,50*2
Kopudg ((1,60+1,33)/2+1,92)*13,50%2
KaBopa ndykog (0,50+0,15)*11,70+0,50%0,15*2
Touxeio mpiv tn péuna
Nédo 0,30*2*3,00
Kopuég 1,45*%2%3,00
Tolxelo petd tn papna
MNédo 0,30*2*9,95
Kopuag 1,92*%2%9,95

Papna poloylol
({D,SO+O,15)+O,50]*2*3 1,00+0,65%0,15*6-0,50%1,50%2*2
KukAiké kaBlotkd kédpau (12,57+9,42)*0,65

ZUvoho

ZE TTivaKa ouv. TTROUETPNONG

MNpéoBetn tpn eneepyaciag oavibparog Sulotinuy
Kepkia
Koppdg (0,55+0,45+0,45)%12,45
Kardke 2,05%0,45+1,25 *0,45+0,45*0,45
Enioteyn udiotdpevou nétpvou Toixou
1,40*1,40"‘2+1,40*0,30+1,10*0,30*2*21,40

KaBiotié yupvaoiou and aKUpASEp 0,45*2*41+0,45%0,45*2

Iradxio TS KAG Yapdc 1,50%0,15*3
Papna naidixrg Xapdc

Koppog ({1,60+1,33]/2+(1,10+1,60)/2)*13,50*2

KdBiopa ndykog (0,50+0,15)*11,70+0,50*0,15*2
Towxelo npiv ™ pauna

Koppée {1,10+0,70)*10,35-1,50%0,69*2
Touyelo peta T pdpna

Koppdg (1,65+1,10)*9,95

Paumna pooyiot
{(0,50+0, 15)+0,50)*2 *31,00+0,65*0,15*6-0,50 *1,50%2*2

ZUvoAo

e TTivaka cuv. TTROUETPNONG

XaAGB&wor orhopol oKupoéuatog katnyoplag B500C {S500s)

Ikupodépara- Tolyol avtiotipiéne C20/25 15,88
ZapTvigpa okdAG 0TO 6pLo TNC 060l 10,93
Zaptvigpa oxdAag anévavty 21,79
Kepxiba 22,23
Paura nadikrg Xapdg 15,34
Toueio mplv tn papna 6,13
Touelo petd tn papna 10,44
Eniotedn udiotdpevau TETPWOU Talyou 2,51
105,25 * 85,00

m® * kg/m3

Zlvolo

Ze Trivaka cuv. Tipopétpnang

16,20
91,40
7,76

1,80
8,70

5,97
38,21

68,89
14,29
253,22 m?

253,22 m?

18,05
1,69

18,46
3731
0,68

76,01
7,76

16,56
27,36

68,89
272,77 m?

272,77 m?

8.946,25 kg
8.946,25 kg

8.946,25 kg
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B.9

XeAGBSwvoL omhlopol okupodépatog - Aopkd mAdypara BS00C {5500s)

Skupobéparta C16/20
TkdAa cbvbeang EmESwy 2,00%6,10 = 12,20
KavdL anoppong (0,50+0,45+0,45)*15 = 21,00
Pdma poAoylol
(2,00+0,65+0,65)*2*31 = 204,60

KaBlotikd yupvaoiou and okupddepa

(0,45+0,65+0,45+0,65)*41 = 90,20
IKOAGKLO TALSIKA G Xapas 1,50%0,90 = 1,35
AATES A EMOTPUWCEWY
Kdtw neployn naldikol otadpol 240 = 240,00
Neploxr maSkAg Xapdg kat axohel 430 = 430,00
Meploxr MAQKOCTPWOEWY pakoyLot 230 = 230,00
KukAko kaBlotikd kéSpau

(0,50+0,65+0,50+0,65)*11 = 25,30
Tparnelondykot 2,40%2,40%2 = 11,52

1.266,17 * 1,92 =

Zaveho
ZE Tivaxa guv. TTPORETPNaNG
Mpéxuta KpdaTeSa and oKUPOSEND TTPOG KATUOKEUN
vnoldwv Kat wg SLaXWPLOTIKA TAPTEPLWY
Kpdomneda Saywplopol mpacivou and oxéélo

ZUvoAo

SE TVAKA Cuv. TIPOPETRNCNG

$16npocwArves KiykAlSwpdTwy yoABavicpévor, O 2"

Papma AMAE pohoylot 31*2%¥2+10 =
IkdAa ouvBeang EmmESwY 6%2*2+10 =
Zuvoho

Ze Tivaka ouv. TTpoUETPNONS

Metarhwxr Mepidpagn Tunou OZK'Yhoug 0,55H.
Naddronog
ZUvoho

Ze Trivaka ouv. TTpOpETPNONS
MetaAAwr Nepidpagn Tumou OIK Udous 1,100,
Mepuetplkr Tepidpatn kat THApe TaLdOTONoU

ZdvoAo

T£ TiVAKA CUV. TTPOPETRNGNS

Népta Aldbuiin Metarhwng Mepibpagng Turou OZK Uouc 1,10u. kot mAdroug 1,50p

Elcobol
ZUvoho

Ze TTivaka ouv. TTpeUETPNoNS

Niakootpuiaeis nefodpopiwy, vholdwv KAn
KopvlZeg amd Aeukeg TAGKES KATw

KopviZeg amd Aeukéq MAGKES Taviw 43,36 + 27,15 =
MAQKOGTPWEELG artd YKPL TTAGKEG KATW
MAQKOOTPWOELS QTG YKL TTAGKES TLAVW 18,3 + 89,86 =

TUvoho

2.431,05 kg
2.431,05 kg

2.431,05 kg

185,82 m

185,82 m

185,82 m

134,00
34,00

168,00 m

168,00 m

20,12

20,12 m

20,12 m

154,20

154,20 m

154,20 m

2,00

2,00 Tep

2,00 Tep

21,65
70,51
61,50
108,16

261,82 m?
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B.18

B.20

B.21

Zg mivaka guv. TTRPORETPNANG

Karagkeur SanéSwv nefodpopiwv,vnoiSwv, miatewhy KA,
Me mAdkeg melodpopiou Boroahwrtég
Meploxn uPniot emunédou
Zuvcho

e mivaka ouv. Tpopétpnone

Emotpiioeig Sua eyxpoipwv mhaxdv Sanésou via AMEA (08nydg - adhayr - kivuvag)

Mepuoxr xapnAol emnédou
Neproxr} uPniou enutébou
ZUvodo

Zg TiVaKa GUV. TTPOWETPNANC

Emotpoeig SanéSwv pe TOLHEVTEVIOUS kKuBSABouc
Swaordoewy 20x10cm 1 10x10cm, néyoug 6em
Katw mAateta
MNavw mhateio
ZUvoho

e ivaka guv. TTpopéTpnonc

KavdAia anootpdyyione Sanébwv kard EN 1433 Bropnyavikrg
npogheucns. Turomonpévo Kavdt £awtepal TAdroug 150 mm,
katnyopiag poptiou B125 pe soydpa and yaABaviopévo xdAuBa.
Kavéht ek xapdc
Zlvoha

Zg TTivaka guv. TPoRETPNONS

AUPOCUMAEKTNG VLo KavdAia anootpéyylong Sanébwv eowrepikol mAdrtoug 150 mm

Kavah a8 ikng xapdc
Zuvoho

Ze mivaka guv. TIDOPETPNONG

Kaxaokeun otaBeponoinuivoy Xwpdtwou Sanédou

Meployr pooylol (empdvera and Autocad)
Zuvoho

Ze mrivaka guv. TTpopéTpnong

261,82 m?

89,86

89,86 m?

89,86 m?

8,58
79,75

88,33 m?

88,33 m?

155,18
313,67

468,85 m?

468,85 m?

15,00

15,00 m

15,00 m

2,00 tep

2,00 Tep

2,00 Tep

191,57

191,57 m?

191,57 m?



33 B.22  Aeiavon - tpiipo dvw emipaveLag okupodéparog

Nawdikn xapd 151,78
KaBloTika b xapds 3,48 + 5,59 = 9,07
KaBiotikd yupvaoiou 0,45 * 41 = 18,45
Kepkiba 0,45%3%12,45 = 16,81
S0voho 196,11 m?
Se Trivaka guv. TTpopETPNang 196,11 m?
34 B.23  Kartaoksur xuto eni tomou, sAaotikol Santdou acdaheiog
ouvoAwkol Ttéous 50 mm e dvw otpian Boppévou EPDM
Maudikn xapd 151,78
Zivoho 151,78 m?
Te Trivaka guv. TIpOHETPNANG 151,78 m?
35 B.24 EmsvSluoEic Tolywy pe Guoés oxiotoABikés METpEG-gTEVAPLA
ZapTiépa okdhag oo dplo tng o8ou
Koppog 0,45*(5,35+4,15)*2 8,55
0,80*1,80*2 2,88
1,45*1,85%2 5,37
2,00*1,55*2 6,20
Adatpeitat tplywvo to okdhag -8,63 -8,63
MéTwmo 3,00*0,45 1,35
Eykapala 0,47*2,28+O,75*2,19+0,75*2,11 4,30
Tplywva (0,15*1,50+1,20*0,65/2+0,45*1,82+1,20*0,55/2) 1,82
(0,45*1,82+1,20*0,65/2+0,45*1,52+(0,90+0,30)/2*0,33)*2 4,18
ZapTiEpa oKAAAG AmEVAVTL
Kopp6g Aplatepdg He Tplywva
(0,30*0,60+1,2D*(G,60+1,27]/2+0,60*1,25}*2 4,10
((1,58+2,50)/2*1,20+O,60*2,50+(2,50+3,15)/2*1,20}*2 14,68
(0,60*3, 15+(3,15+3,50)/2*0,60+0,30*3,50)*2 9,87
Adarpeital tplywvo To akdAag -8,63 -8,63
Koppol pétwro kat tépua
1,25*0,80 1,00
Eykdpola 0,75%0,75*2 1,13
KUKALKO KaOwoTIkG kESpou (12,57+9,42)%0,65 14,29
SUvoho 62,46 m?
SE TiVOKA OuV. TIROPETANGNG 62,46 m?
OMAAA I: ETKATAITAZH MPAZINOY - ®YTIKO YAIKO
36 ri revikd pépbwon smupdverag edadoug yia Tnv diteuon dutwv i eykatdotaan Yhootdnnra
0,25
ZavoAo 0,25 oTp
TE TTiVaKA OuV. TTPORETENCNG 0,25 atp
37 r.2 Aévdpa katnyoplag A4
22,00
ZUvoho 22,00 Tep
T TTiVaKa ouv, TTPORETPNGTIS 22,00 Tep



38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

r.3

r.4

r.5

r.e

B g

r.s

r.g

r.10

r.12

Agvdpa katnyopiog A5
Zlivoho
Ze mivaka cuv. TIPOPETPNGNG
@dpvol katnyopiag O1
Z0voho
Ze Tivaka cuv. TIpOUETPNaNG
Oapvol katnyopiag 63
Zivoho
ZE Trivaka ouv. TTpopérpnanc
Mowsn - moAuety ka etfiola, Sieth, BoABwén, kKAr dutd katnyopiag N1
ZGvoho
ZE ivaka ouv. TTPOPETPNONC
MpounBeia knneutikod Xwparog
ZUvoho
Ze mivaka ouv., TpopéTpnang
NpounBeia dupouv xewdpou A opuyeiou
Zdvoho
Ze Tivaka ouv. TTPOpETPNaTG
Avolypa Adkkwy Siaotdoswy 0,50x0,50 x 0,50 m
Zlvoho
2E Tivaka ouv, TTeOpETPNONE
Diteuon rowdwv buthv kat BoABav
Zovoha
Ze TTivaka guv. TROUETPNANG
®itsuon durttiv pe prdda XWpatog dykou 4,50 - 12,00 it
Zuvoio
ZE TTivaka auv, TIPOUETPNONG
@ivteuon putwy pe pndda XWparog dykou 12,50 - 22,00 It
Zlvoho

Zg TTivaka cuv. TIPOUETPNONG

OMAAA A: AOIMEZ EPTAZIES & EZONAIzMOZ

48

A

KaBiotikd pe nhdtn, pe okedetd and Sxpopdwpivoug XoAuBSoowArjveg
Kkat Sokiseg puakot fiAou

6,00

6,00 rep

6,00 ey

60,00

60,00 Tep

60,00 tep

30,00

30,00 rep

30,00 tep

200,00

200,00 Tep

200,00 Tep

75,00

75,00 m?

75,00 m®

5,00

5,00 m?

5,00 m?

28,00

28,00 Tey

28,00 Tep

200,00

200,00 Tep

200,00 Tep

22,00

22,00 Tep

22,00 Tep

6,00

6,00 vep

6,00 tep

14,00




49

50

51

52

53

54

55

56

57

A2

A3

A4

AS

A6

AT

A.8

A8

ZUvoho
T£ Trivaka cuv. TTROPETPNANG
Kataokeur Kot toroBetnon Tponelondykou
Zuvoho
T£ TTiVOKG Guv. TTPOUETPNONS
Kotaokeur Kot tomo8Etnon Kloakio
Zuvoho
Te Trivaka ouv. TTPOPETENONG
ZUAwos otpoyyuldg emiatriilog kado
ZdvoAo
T€ TiVOKO GUV. TTPOHETPNANS
EfomAlopag Natdikig Xapdg: $0vBeto Opyavo UE ToouAnBpEeg
Zivoho
Y€ TivaKa ouv. TTPpoPETPNONG
Eforthopdg Maudikig Xapds: Kadvia ABEoia MiIKTh
Z0voAo
$£ TTiVaKa ouv. TTPORETPNaNS
EforALopdg Maidikig Xapds: Evaépia Metohhikn TpapndaAa e EAatripla
E0voho
S TiVOKY CUV. TTPOUETPNONG
E€orhapog Nandikrig Xapde: Tpintuyo Mouawké Opyavo Topnava
Zuvoho
$£ TTiVOKA GUV. TTPOETPNGNG
EfomAtopdg Maubikig Xapde: MaTnua loopporiag
ZivoAo

Ye Trivaka guv. TTPOMETPNENG

ESomALOpOG MALSIKAG XOpas: TOAQVTEUGHEVO GWTLOPEVO KaBLOTIKG TLAYKAKL
ZUvoho

T TivaKa guv. TTPOPETPNONS

14,00 Tep

14,00 Tep

2,00

2,00 Tep

2,00 tep

1,00

1,00 Tep

1,00 Tep

16,00

16,00 Tep

16,00 TeY

1,00

1,00 Tep

1,00 Tep

1,00

1,00 Tep

1,00 Tep

1,00

1,00 Tep

1,00 Tep

1,00

1,00 rep

1,00 Tep

3,00

3,00 Tep

3,00 tep

1,00

1,00 Tep

1,00 Tep



58 A11  E€omhioudc Naidwkrig Xapdc: NAnpodoplakn nvakisa gyxapaktn oe HPL
naxoug 12x\., Siaotdoswy 120 X 100 ¢m avaptnpévn o nepippadn

Z0volo

Ze Tivaka ouv, TPOWETPNONG

59 412 NAnpodopiaki mvaxise Eyxapaxtn og HPL ndyoug 12yiA., Staotdoswy

120 X 100 cm otnpidpevn ot unootnAwparo

Avw kat kdtw elgobol

60 A13  MNpounBsia kon TonoBétnon povig kprvng

HEIYNTAZAZA
23/3/2022

ZAPANTAKH XPIETINA
APXITEKTON MHXANIKOZ

s

XPIZTINA SAPANTAKH

AINA. APXITEKTON M HXANIKOZ A.N.0G.

ZuvoAo

Ze mivaka ouv. TPOUETPNONG

ZUuvoAo

Ze mivaka guv. TPOUETPNGNG

EAETXOHKE

H EMIBAEIIOYZA

zq L~ -2022

=)

BAZIAAKH MAPIA

1,00

1,00 tep

1,00 tep

2,00

2,00 Tep

2,00 tep

1,00

1,00 tep

1,00 tep

TOIIOTPA®OX ATPONOMOX MHXANIKOX
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